

## **RETIFICAÇÃO**

No Edital de abertura de inscrições FFLCH/FLT nº 011/2020 publicado no D.O.E de 06/05/2020, correspondente ao concurso público de títulos e provas para provimento de 01 (um) cargo de Professor Doutor, referência MS-3, em RDIDP, claro/cargo nº. 1235460, com o salário **de R\$ 11.069,17** (maio/2019), junto ao Departamento de Teoria Literária e Literatura Comparada, área de Teoria Literária e Literatura Comparada, **ONDE SE LÊ:** “...estarão abertas, pelo prazo de **30 (trinta) dias**, com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 07/05/2020 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 05/06/2020, ...”. **LEIA-SE:** “...estarão abertas, pelo prazo de **90 (noventa) dias**, com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 07/05/2020 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 04/08/2020, ...”.